



湘雅医院举行国际PICC学术研讨会

http://www.firstlight.cn 2007-06-20

2007年6月9-10日,2007国际PICC学术研讨会在湘雅医院隆重举行。大会特邀美国印第安纳州立医院的IV/PICC专家Joannc•Y ang女士前来作学术报告。湖南省卫生厅副厅长、省护理学会理事长黄顺玲,中南大学医管处办公室主任鲁燕平、湘雅医院院长陈方平、副院长孙维佳等领导出席会议。来自全国各地的护理部主任、护士长及护理骨干200余人参加了此次大会。

大会由湘雅医院副院长孙维佳主持。湖南省卫生厅副厅长黄顺玲在会上作重要讲话。她说,PICC是一种安全、便捷、无痛性的静脉轮输液方式,既节约了护士的时间,减轻了她们的劳动强度,又减轻了病人的痛苦,在欧美国家得到广泛的应用,在我国具有广阔的发展应用前景。目前我国部分医院已经开展了PICC技术,但在普及应用、规范管理及感染控制等方面需要进一步完善。

黄顺玲强调,此次国际PICC专题研讨会议是一个很好的交流平台,对促进湖南省护理新技术的开展及湖南省护理专业的发展具有非常重要的意义,希望代表们将此大会上所介绍的先进护理技术、护理理念带回去组织培训,促进基础护理队伍的快速发展。

为期两天的研讨会上,Joannc•Yang女士对PICC技术的内涵、用途、优越性、具体操作方法以及术后维护等作了详细的分析和讲解。她所讲的国际先进的护理技术及现场演示PICC操作技能等得到了与会代表们的一致好评。

该医院护理部主任李映兰指出,湘雅医院在湖南省率先引进国际先进的PICC技术,已在肿瘤化疗科、放射科等科室广泛应用,借此次研讨会的机会,不断提升PICC的护理技能。

存档文本

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn